



一手抓疫情防控 一手抓复工复产

一手抓复工复产



助力餐饮行业复工复产 欧阳斌一行带头有序堂食

本报讯 当前我市疫情防控形势持续向好，9月1日，永定区辖区内的商场、社会餐饮企业（堂食）等市场经营主体开始陆续开放经营。当天中午12时许，副市长欧阳斌带队，与市商务局、市市场监督管理局、市餐饮行业协会负责人一行来到秦大妈新外滩店就餐，以实际行动支持餐饮行业安全有序复工复产，提振群众消费信心，推动餐饮行业全面有序步入正轨。

进店前，欧阳斌一行经过了体温检测、查验健康码以及喷洒酒精消毒等一系列检查后入店就座。按照防疫要求，餐厅桌椅悉数摆放，间隔都在一米以上。在营业前，我们准备了充足的额温枪、口罩、消毒液、消

毒洗手液等防疫物资，厨房的餐具、客堂的餐具也会做好使用前后的消毒工作。餐厅营业30分钟前，我们还会先开窗通风，上菜后，会给每道菜配备公勺，顾客桌上也都配有公筷公勺。秦大妈餐饮管理有限公司董事长宋金绒表示，餐厅今日已恢复堂食，客流量基本恢复到了疫情以前的水平。

当天，记者走访发现，永定区辖区内乐口福、银满斗、煨汤故事以及各大商场内的餐饮企业均已开放堂食。据悉，8月25日，市商务局制定了《张家界市商贸流通领域复工复产工作方案》，并多次实地指导，助力企业恢复正常经营秩序。

（本报记者 王妍 通讯员 漆艳平）

南门口安置区项目复工按下 加速键

本报讯 8月31日上午，记者来到南门口安置区（B区）项目工地卡口，通过自动测温人脸识别系统并实名登记后，进入工地现场。只见施工场地内，罐车有序进出，大型吊塔机械轰鸣作业，数百名工人戴着口罩在工地上作业，指挥声不绝于耳，现场一派热火朝天的施工景象。

在当前严格做好疫情防控工作的同时，我们正全力以赴、抓紧施工，我们有信心不因疫情影响总的施工进度。张家界市土地房产开发有限责任公司董事长吴军表示，目前项目建设工作已经全面展开，37名管理人员、331名劳务人员已到岗，到勤率达到96.7%，目前工程项目正在进行主体施工，力争如期完工。

记者在施工现场看到，项目内部统一实施了封闭管理，逢人必检，人车同检，严格控制人车出入，工地还有专人派发口罩并监督佩戴情况，对口罩更换实行实名登记并统一投入专门设置的回收垃圾桶。为确保防疫工作无死角、全覆盖，我们通过做好人员返程管理、个人卫生、食堂消毒、集体宿舍管理、隔离区专设严管、加大防疫宣传及施工场所消毒通

风等工作，盯住项目防疫链条上的每一个部位和环节，真正做到防疫生产两手抓。吴军告诉记者。

据悉，南门口特色街区安置区（B区）项目范围东至中医院、南至滨河路、西至人民路、北临华联商城，是列入国家城市棚户区改造计划的民生工程和省政府年度考核的重点工程。项目占地为50.49亩，总建筑面积20.3万平方米，拟建11栋建筑，全部为安置房和限价商品房，总投资概算约10.2亿元。

其实早在正式复工前，我们就已经开始进行准备工作了。吴军介绍，项目复工前，公司全面检修排查了各种机械设备，尤其是大型起吊设备检修维保后报请相关部门进行验收，验收合格后才启用。所有机电设备和供电线、项目的脚手架、安全网、上下员工施工通道进行全面严格的安全隐患大排查，将安全隐患消灭于未然。此外，该公司还对项目施工区域、通道、办公区、生活和宿舍区等进行了全面消杀，对参建人员进行常态化疫情防控知识培训，把疫情防控网扎得更密更牢，确保复工复产安全有序。

（本报记者 唐晴）

桑植县累计接种 新冠疫苗431677剂次

本报讯 血压下来了，我就自觉地来打针了。接种疫苗对个人有保护，对社会也有好处。9月1日在桑植县民族中医院新冠疫苗接种点，澧源镇居民赵建英顺利完成了第一针新冠疫苗的接种。当天，记者在该接种点看到，工作人员正在组织居民排队测体温、登记、接种，严格落实预检分诊工作。登记室、接种室、留观室等相关场所都贴有疫苗接种前后的注意事项。

在澧源镇卫生院接种点，居民们拿着身份证，自觉排队等待接种。对于群众在接种疫苗方面的疑问，医护人员也会耐心解答，并反复向接种人员核实体情况，了解是否适宜接种并签订知情同意书。接种时，医生都会再次核对接种人员信息，并向接种人员强调接种后的注意事项，引导大家留观30分钟。

政府高度重视疫苗接种工作，卫

生院作为业务部门也积极配合，我们负责组织居民有序接种。澧源镇卫生院公卫科主任张维坤介绍说，疫苗是疾控部门分配的，目前两针剂的灭活疫苗和三针剂的重组疫苗非常充足，确保每个人都能接种。

为加快构建群体免疫屏障，进一步夯实常态化疫情防控基础，全力保障人民群众生命健康安全，桑植县强力推进新冠疫苗接种工作。自8月23日全面恢

复新冠疫苗接种以来，该县本着“应接尽接”原则，对疫苗接种工作进行安排调度，同时通过多种途径进行广泛宣传，提升广大群众对疫苗接种工作的知晓率，引导未接种疫苗的群众主动到各接种点接种新冠疫苗，推动建立群体免疫屏障。截至目前，全县已累计接种新冠疫苗431677剂次。

（本报记者 向文）

慈利县累计接种 新冠疫苗687966剂次

本报讯 宣传说不影响小孩子，我就第一时间过来接种了。8月31日，哺乳期妈妈杨万华得知可以接种疫苗后，立即来到最近的接种点注射新冠疫苗。连日来，在慈利县城区新冠疫苗各接种点，接种对象全程佩戴口罩，间隔1米，依次登记，进行接种。

为加快推进新冠疫苗接种工作，做到“应接尽接”，建立全民免疫屏障，慈利县成立了新冠病毒疫苗接种工作领导小组，统筹协调疫苗采购、储运、接种、宣传等工作事宜，督促各镇党委、政府落实接种管理主体责任，全面组织开展新冠疫苗接种工作。

与此同时，该县还统筹整合县级医院、乡镇卫生院等医疗机构人员力量，完善应急工作方案和应急处置预案，成立医疗救治工作专班，组织开

展接种知识培训，安排医务人员下村

（本报记者 吴献党 通讯员 朱晓敏 李欣雨）

黄龙洞景区恢复对外开放



本报讯 黄龙精神，再创辉煌！9月1日上午9点，武陵源黄龙洞生态广场入口处升起一道高达5米的水门，在响亮的口号声中，黄龙洞景区开园仪式拉开帷幕，宣布正式恢复对外开放。同张家界其他A级以上景区一样，自恢复开放之日起，黄龙洞景区将对本次疫情期间援张医护、公安、消防人员终身免门票；2021年9月30日前，对全国游客实行门票半价优惠政策。

自去年发生新冠疫情以来，黄龙洞景区所在的武陵源区一直保持着零病例、零疑似纪录，

这是景区恢复开放的底气。祥源黄龙洞公司总经理谢敏介绍，在恢复开放准备期，黄龙洞景区对所有员工分批进行了防疫安全服务培训，建立了员工日常健康监测台账，员工疫苗接种率达100%。在每日常规消杀的基础上，景区所有生产设备设施及公共区域都进行了全覆盖式的集中消杀。游船、发电机、安检机等生产设备都进行了试运行，准备工作细致严谨确保了黄龙洞恢复开放平稳有序。谢敏说，祥源黄龙洞公司的全体员工有信心战胜疫情造成的种种困难，将以最好的精神面貌为广大游客提

供安全舒适的旅游环境和热心周到的接待服务。

据了解，恢复开放后，黄龙洞景区将继续做好常态化疫情防控工作，确保广大游客及员工身体健康和人身安全。根据疫情防控工作需要，游客进入景区时，需准备好身份证原件，出示健康码、行程卡，并自觉接受体温检测。在景区游览时，所有游客必须全程佩戴口罩，与其他人员保持1米以上的防疫间距，景区暂不接待中、高风险等级地区游客及14日内有中、高风险等级地区旅居史的游客。

（本报记者 郭渊 通讯员 李远明）

红星美凯龙建材家居市场复工开市

本报讯 9月1日上午9点，张家界红星美凯龙建材家居市场正式复工开市。当天，张家界山地救援队对红星美凯龙建材家居市场店铺、楼道、楼梯扶手及市场公共区域进行了全面消杀，市场工作人员向每家商铺发放了消毒用品及医用口罩。

我们将严格落实常态化疫情防控各项措施，并督促商户抓实抓好防控措施，有序推动市场复工复产，为广大市民提供安全的购物环境。张家界红星美凯龙建材家居市场负责人罗京华表示。据悉，此次张家界红星美凯龙建材家居市场共有120余家门店

复工开市，涵盖家电家居、建材、厨卫等千余种品牌。复工复产期间，红星美凯龙建材家居市场联合厂家将为我市抗疫一线的医护人员、公安干警、社区工作者、志愿者提供进店有礼、零利润购直通车等优惠政策，最高优惠幅度达万元。（覃龙 周阿水）

郴州人民，感谢你们的热血驰援

本报讯 张家界感谢郴州人民热血驰援！8月31日，郴州市中心血站送血车与张家界市中心取血车在长沙市东塘汇合。交接现场，市中心血站工作人员一声声感谢，展现了兄弟市州之间的深厚情谊。

7月底我市打响疫情防控阻击战后，全城封控，无法献血。8月25日全城重启，按照《关于印发血站新冠肺炎疫情常态化防控工作指引的通知》

知》国卫办医函〔2021〕155号文件中，28天（4周）内曾在中高风险地区居住或旅行暂缓献血的要求，永定区、武陵源区暂缓开展无偿献血活动，全市血液库存直逼警戒线。8月30日，市中心血站向郴州市中心血站发出支援请求，郴州市中心血站当即行动，于次日上午将调配的660袋血液火速送往长沙，由市中心血站取血车与其汇合后运回我市。

据了解，新冠肺炎疫情期间，血液与口罩、药品等一样，是重要的生命保障。尤其是新冠肺炎康复者恢复期血浆是救治新冠肺炎重症、危重患者的有力武器。为保障疫情防控期间临床血液供应，国家卫生健康委坚持全国血液保障一盘棋，武汉、长沙、株洲、吉首、常德等省市纷纷加入支援张家界血液临床供应行列。目前，张家界市疫情防控已取得阶段性成果，由超常规应急防控向常态化防控转变，采供血工作在慈利县、桑植县已逐步回归正轨，市中心血站也将以此为契机，积极推进复工复产，多措并举确保临床血液的正常供给，同时希望广大低风险地区爱心市民在科学防护的前提下，积极支持无偿献血工作。

（李捷）

让党旗飘扬在美丽蓝天

庄晓芦

疫情面前勇担当，心系全民保平安。8月27日，永定区纪委监委办公室收到了一面锦旗，赠旗的小唐曾在蓝天大酒店隔离点集中隔离观察，如今她已安全解除医学观察，平安返家后的第一件事就是托人送来锦旗表达深深的感谢。

堡垒无声，却能凝聚强大力量；旗帜无声，却能鼓舞磅礴斗志。今年夏天，突发的疫情迅速席卷张家界。为了尽快遏制疫情，切断传染途径，蓝天大酒店成为第一批接收隔离对象的医学观察隔离点，永定区纪委监委作为包点单位，选派9名同志驻守该点工作。他们以对党和人民高度负责的精神，充分发扬纪检监督干部的战斗力、凝聚力，确保了该医学观察点工作的规范、高效、安全、平稳开展，用坚强党性筑牢抗击疫情的前沿防线，让党旗飘扬在美丽蓝天。

临时支部凝聚抗疫力量

除了我们区纪委监委的干部，还有公安干警、医护人员、酒店员工、志愿者等一共52人驻守隔离

点，做好分工调配便是首要之急。隔离点点长龚黄来介绍，为凝聚抗疫力量，圆满完成市区防疫指挥部下达的各项任务目标，隔离点工作组火速成立了蓝天防疫临时党支部，同时根据党员的分布情况，成立了综合协调、医学保障、酒店服务安全保卫等党小组，明确专人专岗，压紧压实工作职责，打好全面管控组合拳。

酒店24小时巡逻值守、三巡查、两监测、两消毒、日报告、核酸监测系统操作、人员采样，隔离人员常见基础病及时救治，各项工作环环相扣，不容一丝马虎。在党支部带领下，工作组团结协作、内外联动，工作井然有序。

与此同时，工作组还建立微信群联系机制，充分利用微信群力量，分类组建了酒店工作群、医学观察人员群、外围人员工作群，有效地保障了各项工作的即时沟通交流。信息联络员吴廷谊的手机和微信24小时在线，时刻关注微信群动态，报送相关信息、联络协调各组工作、安抚隔离人员。每天要查看

近千条消息，拨打上百个电话，手机时常热得发烫。物资保障员陈芳化身“催嬷嬷”，每天督促餐食供应点按时送餐，并主动与配餐人员沟通改进配餐方式、反馈隔离人员的需求，全力让隔离人员及医务、安保等工作人员吃上健康营养的热乎饭。

用心用情守护美丽蓝天

蓝天大酒店隔离点共有226间客房、入住273名医学观察人员，其中有46间房住有老人或小孩，人员结构复杂，身体状况不一、需求不一。工作组9名干部除了当好守门员，还尽心尽责当好24小时待命的服务员，隔离人员的药没有了、开关失灵了、电视出故障了、生活必需品没有了等琐碎的小事，都一一主动帮助协调沟通解决。

入住人员中有一名越南人，喜欢甜食，用餐要红糖拌饭，急需红糖。工作组的甄新文在微信群得知这一情况后，及时与外面联系，通过不懈努力，终于买到了红糖并及时送到其手中，让这名外国友人感动不已。（下转4版）

永定区市监局开展进口冷链食品监管督查

本报讯 8月31日，永定区市场监管局出动执法人员12人次，对9户进口冷链食品经营户进行了督查，进口冷链食品扫码入库8个品种。

督查中，通过现场查看进口冷链食品复工复产情况，抽取检验检疫证明、核酸检测证明、消毒证明、追溯凭证，对在售的进口冷链食品索证索票、食品追溯情况进行检查，现场指出企业在报备、录入、仓储、专区专放等环节存在的不足，并对监管建设和管理中存在的问题进行纠正，要求各保供企业进口冷链食品监管单位按照疫情防控和进口冷链食品监管工作要求，落实索票索证制度，及时上传更新“湘冷链”平台中进口冷链食品相关信息，确保所有进口冷链食品完成在“湘冷链”溯源平台注册、流转，扫码入库，赋码销售。同时，进口冷链食品一线监管人员和从业人员每周进行核酸检测，加强日常防护管理，做好健康监测工作，勤消毒、戴口罩，尽量减少流动，确保食品安全防线万无一失。（张标 屈湛思 周娟）

全面复工， 我们准备好了

唐昊

咱们基地工作人员都必须测体温、戴口罩，办公区域等场所每天至少通风消毒3次。连日来，湖南百年红色教育基地总经理陈哲明每天都会到基地门口，就疫情防控相关工作进行检查，并向相关负责人一一嘱咐需要注意的问题。

走进湖南百年红色教育基地的食堂区域，干净卫生的环境中伴随着一股消毒水的味道，湖南百年红色教育基地食堂、后勤保障负责人李红梅正在指挥工作人员进行消毒，这个部位一不小心就会形成卫生死角，一定要注意好好消毒。她对食堂的环境进行了仔细的检查，不放过任何一个可能遗漏的点。

目前，湖南百年红色教育基地已全面做好了复工复产的准备。陈哲明告诉记者，职工大批返回前，我们已经提前做好了预案，进一步加强消毒，加强检测。

据了解，湖南百年红色教育基地已建立企业复工复产应急机制，成立了以总经理助理陈冬平为组长的疫情防控工作组织机构，并制定了疫情防控应急预案，建立了三类人群排查日报表，对做好疫情监测、排查、预警等工作提出了要求，为复工后安全生产做好各项准备。

企业复工复产是当前疫情防控的重要环节，陈冬平肩上的担子可不轻。上班的第一件事，就是及时向全体员工传达疫情防控相关文件精神，协助基地做好各种开工前的防控工作。

我们制定了《疫情防控应急预案》，建立了员工晨午检、因病缺勤登记与报告、隔离及复岗制度，成立了专门的消毒小组以及隔离观察室，负责基地内各区域的消毒和检查落实工作，并建立消毒、检查等台账。李红梅介绍，为确保安全复工，基地在复工前将完成全体员工疫情防控培训，达到应知应会并具有应急处理突发事件的能力方可上岗。

细化的防疫措施让湖南百年红色教育基地的职工非常放心。我们每天都量体温，厨房那边消毒也挺好的，所以现在在基地里呆着挺安心的。基地留守员工何吉祥对基地的保障信心满满。